
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
Društvo klavirskih pedagogov Slovenije – EPTA in 

Glasbena matica Trst sta organizirala »22. Klavirske 

dneve«, ki so letos potekali med 10. in 12. novembrom v 

Kulturnem domu v Trstu. V soboto, 11. novembra, so nastopili 

tudi pianisti, ki so bili izbrani za koncertno sezono 2023/24 

ciklusa Pianissimo: Roberta Bataljak, Andrey Ilienko in 

klavirski duo Krajnc-Lužnik. 

Društvo že veliko let nudi najboljšim mladim slovenskim 

pianistom možnost, da si pridobijo dragocene izkušnje in se 

obenem   uveljavijo v širšem kulturnem prostoru. 

Velika zahvala gre glasbenim šolam, ki podpirajo delo društva 

in gostijo mlade nadebudne pianiste. 

O Roberti Bataljak, Andreyu Ilienku, Ini Krajnc in Klari 

Lužnik lahko berete v letošnji številki strokovne revije 

VIRKLA, ki jo od leta 2013 izdaja DKPS – EPTA in je 

namenjena pianistom, klavirskim pedagogom, mladim 

glasbenikom in njihovim staršem ter vsem ostalim, ki jih to 

področje zanima. 

 

Želimo vam obilo užitkov ob poslušanju! 

Klavirski 
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ANDREY ILIENKO 

 

Ponedeljek, 8. 1. 2024, ob 17.30 

GŠ skladateljev Ipavcev Šentjur 

 



 

Program: 
 
 
Ludwig van Beethoven (1770–1827) 
Sonata v Fis-duru, op. 78 

1. Adagio cantabile – Allegro ma non troppo 
 
 
Robert Schumann (1810–1856) 
Davidsbündlertänze, op. 6 (izbor) 
 
 
Franz Liszt (1811–1886) 
Grande étude de Paganini S. 141 št. 3 (La Campanella) 
 
 
Claude Debussy (1862–1918) 
Prélude iz suite Pour le piano 
 
 
Alberto Ginastera (1916–1983) 
Suite de danzas criollas, op. 15 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Andrey Ilienko se je klavirskega študija lotil leta 2006 

pri profesorici Nini Molina na Glasbeni šoli Koper – 
Podružnica Izola. Svoje glasbeno izobraževanje je nadaljeval 
pri profesorjih Selmi Chicco Hajdin in Denysu Masliuku na 
umetniški gimnaziji v Kopru. 
 Leta 2020 je bil sprejet na Univerzo za glasbo in 
upodabljajočo umetnost v Gradcu. Tu je najprej študiral pri 
profesorici Ayami Ikeba, trenutno pa se izpopolnjuje pri 
profesorici Zuzani Niederdorfer. 
 Uspešno se je udeležil veliko tekmovanj na regijski, 
državni in mednarodni ravni. Med svoje dosežke prišteva 
prve nagrade na tekmovanjih v Gorici in Gradežu (Italija), 
osvojil pa je tudi zlato plaketo na tekmovanju TEMSIG 2019. 
 Sledil je tudi mojstrskim tečajem, na katerih so 
poučevali priznani profesorji Konrad Elser, Leonid 
Margarius, Ruben Dalibaltayan in Milana Chernyavska. 
 Leta 2019 se je udeležil mednarodnega projekta IPSIA 
v Forlìju (Italija), kjer so ga izbrali za solista v Beethovnovem 
Prvem klavirskem koncertu v C-duru, op. 15. Koncert je bil 
najavljen za leto 2020, vendar so ga morali odpovedati zaradi 
pandemije. 
 Leta 2021 je z violinistko Lauro Calligaris oblikoval 
uspešen duo, s katerim nastopata po Italiji, Avstriji in 
Nemčiji. V zadnjih dveh letih sta se v okviru italijanske 
ustanove Luigi Bon udeležila festivalov Carniarmonie in 
Armonie in città, obiskovala pa sta tudi mojstrski tečaj pod 
vodstvom profesorjev Federice Repini in Alexandra 
Lonquicha. Marca 2023 sta prejela štipendijo Yehudi 
Menuhin – Live Music Now, ki jima nudi možnost 
koncertiranja po Avstriji, medtem ko sta bila julija 2023 
sprejeta na poletno mednarodno akademijo za komorno 
glasbo v Ochsenhausnu (Nemčija), kjer sta študirala pod 
mentorstvom profesorjev Ide Bieler in Konrada Elserja. 
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